



**EDITAL N.º 57/2022-PROG/UEMA**

**RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO A  
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DA UEMA**

A Universidade Estadual do Maranhão, visando atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, com fundamento na Lei Estadual n.º 6.915, de 11 de abril de 1997, alterada pela Lei Estadual n.º 10.094, de 3 de junho de 2014 e Medida Provisória n.º 298 de 11 de setembro de 2019, na Resolução n.º 1443/2020 - CEPE/UEMA, e na Portaria n.º 078/2022-GR/UEMA, torna público para conhecimento dos interessados a retificação do cronograma do Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de professor substituto da **UEMA**, que será de acordo com este edital.

Ficam mantidos os demais itens dos Editais.

**Onde se Lê:** item 4, subitem 4.3

f) históricos correspondentes da graduação e pós-graduação dos respectivos cursos referentes à **alínea “d”** do subitem 4.3;

**Leia-se:** item 4, subitem 4.3

f) históricos correspondentes da graduação e pós-graduação dos respectivos cursos referentes às **alíneas “d” e “e”** do subitem 4.3;

**Onde se Lê:** item 14, subitem 14.4

14.1. O salário a que fará jus o professor substituto, contratado no regime de vinte horas semanais, será de R\$ 2.190,69 (dois mil cento e noventa reais e sessenta e nove centavos).

**Leia-se:** item 14, subitem 14.4

14.1. O salário a que fará jus o professor substituto, contratado no regime de vinte horas semanais, será de R\$ 2.387,85 (dois mil trezentos e oitenta e sete e oitenta e cinco centavos).

São Luís - MA, 6 de maio de 2022.

**Profa. Dra. Fabíola de Jesus Soares Santana  
Pró-Reitora de Graduação**